需求减少,节后蛋价一天跌·

但目前养殖户基本可保本,预计10月过后将企稳回升

本报10月12日讯 (见习记 李洋) 受供需矛盾突出影 响,自9月中旬以来,鸡蛋价格 持续下降,下跌幅度超过两成。 由于回调幅度较大,不少养殖 户利润出现下滑,但目前基本

12日上午,记者来到张店 柳泉路上的一家农贸市场,两 家鸡蛋摊位前显得很冷清。"现 在的鸡蛋价格一天一个价格, 基本上一天跌一毛。国庆之前 还5元多一斤,现在降到4元 一家鸡蛋销售摊摊主介 绍。当问及为何降价幅度如此 之大时,摊主说:"卖不出去就 降价呗。

记者从物价部门了解到, 现在鸡蛋的市场销售价格4元 到4.2元每斤,跟国庆节相比 价格降了1.5元左右。"国庆节 期间各学校的食堂都大幅度 减少了对鸡蛋的需求,使得鸡 蛋的库存量增大。节后大部分 商家都会采取薄利多销的方 法来处理库存。而现在又是鸡 蛋产量高的时候,需求的疲软 也导致蛋价下降。此外,饲料 成本的降低也是很重要的一 个方面。"物价部门工作人员

蛋鸡养殖户徐先生共饲养 了3万只鸡,其中能产蛋的鸡大



近日,鸡蛋价格下降,养殖户只能保本(资料片)。

约有2万多只,这些鸡每天能产 出2200斤左右的鸡蛋。按照现 在鸡蛋的出售价格,每天鸡蛋 卖出的总价只能保住养殖场的 生产成本。

谈到鸡蛋降价的原因 时,徐先生同样表示,随着气 温逐步降低,蛋鸡产蛋量提 升。鸡蛋的市场供应量就会

变大,但是鸡蛋还不能长时 间的储存,就只能降低一下 价格,争取每天都把当天产 的蛋销售出去。其次是,近来 玉米等原料价格明显回落, 成本有所降低。"但是鸡蛋的 降幅明显大于玉米的降幅。 这也是现在挣钱比较少的原 因。"徐先生说。

虽然现在鸡蛋的价格还 比较低迷,但是有多年蛋鸡养 殖经验的徐先生表示,考虑到 鸡蛋的生产成本,鸡蛋的价格 不会再有很大幅度降低,目前 的价格差不多还会持续20天 左右,之后价格会出现小幅的 上涨,到元旦的时候将会出现 大幅的涨价。

银行卡被盗刷?窃贼竟是妻子

淄川一男子私设小金库,妻子用计逼其自招

本报10月12日讯(记者 刘光斌) 银行卡里莫名其妙 少了4000元,该不会是被人复 制盗刷了吧?11日10时许,淄 川公安分局龙泉派出所接到 居民李某报案,李某称自己卡 上的现金被人盗取了4000元。 接警后,民警立即展开调查。

李某称,今年3月份以来, 他瞒着妻子私设了一个"小金 库", 先后往一张银行卡上存 了8000元私房钱。11日8时许, 李某到银行提款时,发现卡内 的现金少了4000元。自从开卡 以来,李某一直是只存不取, 卡上的钱怎么会莫名其妙地 少了呢?

李某想起曾经听人说过 有些人能通过复制银行卡盗 窃现金的事,于是赶忙跑到公

安机关报案。

了解情况后,民警通过调 取银行取款记录发现,被盗的 4000元现金被人分4次取走,且 每次只取走1000元,民警凭借 经验断定被盗的可能性不大, 如果被盗,一定会全部取走。

于是,民警又调取了银行 的监控视频,终于抓到了"盗 取"现金的"嫌疑人",这个人不 是别人,正是李某的妻子王某。 原来,李某存私房钱的事早就 被其妻子王某发现了。王某知 道李某为了便于记忆,所有银 行卡密码都一样。于是,王某就 想捉弄老公一下,给他个教训。 她趁老公不在家时,拿着银行 卡到银行取钱,每月取1000元 用于日常花销。每次提完款后, 王某都将银行卡放回原处。

相关链接

成本降低上市集中 肉价涨跌反复拉锯

本报10月12日讯(见习记者 李洋 记者 刘晓) 本来能够靠"双节"拉动"二师兄"身价,结果 猪肉价格却在"双节"之前逐步下 滑。虽然出现了小幅微涨,但总体 仍处于下行趋势。而肉价的冲高 回落,也是逐渐回归理性的表现。

据了解,从今年3月下旬开 始,猪肉价格经过连续6个月的疯 狂上涨,淄博猪肉价格最贵时超 过20元每斤。监测数据显示,9月 份的整体肉价低于8月份的整体 价格。记者从农贸市场和超市商 场了解到,目前猪肉价格基本维 持在12-14元/斤左右。

"猪价还未完全退出涨跌调 整的阶段,只不过波动幅度大大 缩小。这几天养殖户能够明显的 感觉到猪价在一个微小的区间之 内来回游荡,生猪价格走势呈现 反复拉锯的态势,但是并未排除 10月份存在的小幅上涨空间,猪 价处于缓慢的恢复上涨过程之 中。"物价部门工作人员介绍。

目前,正是生猪集中出栏的 时期,供应量大增,虽说是猪肉需 求的旺季,但玉米价格的降低,使 得饲料成本降低,猪价不会出现 较大幅度上涨。据介绍,猪粮比 价,即同一市场同一时间生猪收 购价格与粮食收购价格(以玉米为 主)之间的比例关系,这被用来衡 量养殖户盈亏平衡的参照点。玉 米价格的下滑,将会直接降低养 殖户的生产成本,同时间接影响 猪肉的价格。

而蔬菜市场也是"跌"声 。目前,菜价基本回归到2元以 下。而据市物价局监测中心工作 人员分析预测,随着天气转冷,运 输成本增加,蔬菜生长周期也逐 渐拉长,未来一段时间菜价将逐

临淄警方打响全市"秋冬治安百日会战"第一枪

男子冒充军官儿子骗13万被抓

无业男子谎称军官儿子,借恋爱、做生意向多人实施诈 骗13万元。日前,临淄公安分局根据其多日轨迹摸排,将嫌疑 人刀某抓获归案。

本报记者 刘光斌 通讯员 杨晓明

在逃多年,落网时"女友"还不知被骗

11日,临淄警方经过前期的 大量侦查工作,终于锁定了在逃 3年、名为"董叶"的诈骗男子的 方位。当天下午,警方赶赴外地, 将"董叶"抓获。而就在落网时, 两名被他蒙骗的女子还自认为 是董叶的女朋友,不知道自己已 经被他诈骗数千元。

今年7月初,小静(化名)通 过微信聊天认识了"董叶",二人 感情迅速升温,开始"董叶"请小 静吃饭、购物,以谈恋爱的名义 跟她接触,到了8月中旬,"董叶 见时机成熟,对小静说自己做材 料生意,需要一笔4000元货款。 小静二话没说,就给了"董叶 4000元的现金。

但令小静没有想到的是,在 她之前,竟然还有一个与她遭遇 几乎相同的小冬,前后3次被骗 取了9500元。

"董叶"十分善于伪装,诈骗 之后几乎不留线索。后警方根据 几起报案情况分析,嫌疑人利用 饭局选择经济实力或工作条件 优越的人作为诈骗对象;在网络 中,选择单身女性,以恋爱为由 接近对方,其间不断吹捧自己, 故意隐瞒自己的真实姓名和年 龄,善打"温情牌"、"友情牌",利 用高额回报等方式,先礼后兵, 有计划的对受害人实施诈骗。然 而"董叶"为人非常警惕,警方一 直未能获取其踪迹线索。10月 份,警方在一次调查之中,无意 中获得了"董叶"的行动轨迹,11 日下午,警方紧急行动,将其抓 捕归案。



自抬身价,专门接近有钱人诈骗

嫌疑人"董叶"本姓刁,据 其供述,从2012年的时候,他 在"人脉圈"中自称"董叶",每 在饭局上有认识的朋友,就说 老家在陕西,在淄博有工地, 为了让别人认为自己属于"实 力派",吹嘘父亲是部队离休 干部,声称上世纪90年代流行 BP机的时候,就和朋友一起 合伙创建语音传呼台,因从银 行贷款几百万元全赔了,就跑 到淄博躲债。目的就是想在他

们面前抬高自己,以便今后的

关系近一点。

在一次饭局之后, 刁某认 识了做冷库生意的大国,称自 己有工程要干,大国拿了几万 元钱的现金给他。几个月的时 间,他从大国手里骗了三次 钱,总共5.3万元现金。这些钱 均被刁某吃喝挥霍掉了。

经审讯,嫌疑人刁某对自 己实施诈骗犯罪行为供认不 讳,自2012年以来,共骗取多 人现金13万余元,案件正进一 步宙理中。

第三届"瑞悦昌杯" 青少年乒乓球 邀请赛顺利举行

10月1日-3日,2015年第三届山 东万乔"瑞悦昌杯"青少年乒乓球邀 请赛在山东万乔乒乓球俱乐部举 行。来自全省各地市28个俱乐部及 特邀单位朝鲜4.25代表团和北京广 华轩乒乓球俱乐部的382名队员参 加了比赛。比赛分为男女甲、乙、丙、 丁四个组别。经过三天的紧张比赛, 最终男、女甲组团体冠军由山东万 乔俱乐部包揽,淄博五中、朝鲜4.25 代表队分别获得男、女乙组团体冠 军,崇伟俱乐部、临淄实验小学代表 队分别获得男、女丙组团体冠军,寿 光鲁盛和宏远俱乐部获得男女丁组 冠军

山东万乔乒乓球俱乐部是由山 东万乔集团赞助,俱乐部自2011年 以来,每年引进朝鲜队员来俱乐部 交流学习。在今年的全国乒乓球俱 乐部联赛中,由山东理工大学的高 校球员王文豪,朝鲜国家队的现役 最高水平运动员崔一、朴心赫组成 的男队(甲B),在今年顺利晋级甲A, 成为了淄博市首个由企业成立的乒 乓球俱乐部甲A球队。女队在今年 甲D联赛也取得了第七名的好成 结。俱乐部的成功探索和尝试将为 未来体育俱乐部的资本运作、市场 运营以及海外合作等方面积累更多 经验。